
A SEMMI SZÉLÉN, 
FÉL KÉZZEL 
A NAGYVÁROSBAN
Augusztus elején Budapesten járt Mustang Wanted, aki nálunk is
szuperhősként vette be a város ikonikus épületeit. Az ukrán srác szé-
dítő magasságban készült, tenyérizzasztó videóival és képeivel már
több ezer rajongót gyűjtött a közösségi oldalakon. Magasröptű filo-
zófiát nem kerít hobbija köré, egyszerűen csak mászik – ott és akkor,
amikor jónak látja. Ugye, nem is kell leírnunk, hogy senki se próbálja
meg utánacsinálni?!

SZÖVEG: KISS ANDRÁS, KÉP: KÁLLÓ PÉTER
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Egy átlagosnak ígérkező szombat délelőtt a
főváros egyik fő turisztikai attrakciójának szá-
mító Szent István-bazilika előtt… A 21 éves
Mustang Wantedra és állandó segítőjére, And-
rejre várunk. A téren körülöttünk több tucat tu-
rista méregeti hunyorogva a 96 méter magas
épületet. Ők csak a kupola körüli kilátóba ké-
szülnek, hogy megcsodálják az onnan nyíló
panorámát, Mustang Wantednek azonban en-
nél komolyabb tervei vannak. 

A teret szemléljük. Nyilván nemcsak a
Bazilika elôtt, hanem a Földgömbben
általánosan is, a benne tevékenykedô
emberrel. Cikkünk alanya egy sajátos
univerzumban él, extrém mûködése ön-
célúnak is nevezhetô, ám az általa érin-
tett helyek, e rendkívüli nézôpontok 
— a hátborzongatóan kapaszkodó ki-
csiny alakkal együtt — meglepôen egyedi
térélményt adnak. (a szerk)
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A kupola legtetején
Megérkeznek, gyorsan bemutatkozunk, és Andrej vázolja a
hevenyészett tervet: gyors terepfelmérés, teljes körű tele-
fonszámcsere – hogy innentől bármikor elérhessük egymást
az induló akció során –, és a fényképezőgépek, go pro ka-
merák előkészítése. Aztán mászás. Mustang Wanted eközben
csendesen, szinte földöntúli nyugalommal tekinget a kupola
felé, így az az érzésem támad, hogy én sokkal jobban izgu-
lok, mint ő. Elindulunk a kilátóba, fent gyorsan lezavarják
az előkészületeket, majd Andrej a terepszemle után határo-
zottan összegez: ez a mászás terhes nőknek való! 

Persze azért nekivágnak, így kb. negyedóra múlva a téren
még több turista nézelődik hunyorogva a Bazilika csúcsa felé.
Mustang Wanted ekkor
már a kupolán egyensú-
lyoz – vidáman, moso-
lyogva, 96 méter maga-
san. A téren egyre
többen szúrják ki a ma-
gasban pózoló srácot,
mind több turista érke-
zik. Aztán rendőrök, vé-
gül tűzoltók is. A két mászó azonban ezt a helyzetet is meglepő
higgadtsággal kezeli, és az intézkedő rendőröknek a magasban ké-
szült képeket mutogatják, miközben azok felveszik az adataikat.

– Minden rendben van? – kérdezem Mustang Wantedtől,
aki láthatóan feltöltődött a mászás után. Válaszképpen moso-
lyogva mutatja a bírság összegét, hiszen egy ilyen büntetés sze-
rinte benne van a pakliban. Azt azonban már nem akarja el-
mondani, pontosan hogyan jutott ki a kupola csúcsára, mert
ezt tiltja a rooftop-etikett. Ám annyit elárul, hogy a felső, ki-
sebb kupolába valóban egyszerű volt feljutni, onnan azonban
már érdekesebb a mászás.

– Furcsa volt, hogy ez mégiscsak egy szent hely, azonban úgy
látszik, Isten is azt akarta, hogy minden rendben legyen. A lát-
vány pedig csodálatos volt fentről, ezt érdemes megosztani a több
ezer internetes követővel – elmélkedik az akcióról. Azt min-
den  esetre elismeri, hogy egy ilyen szakrális épület megmászásá-
nak Oroszországban például már komolyabb következménye is
lehetett volna: elsősorban azért, mert ukrán, másodsorban meg
azért, mert olybá vennék, hogy megsértette a hívőket.

BUDAPESTI KIRÁNDULÁS
Mustang Wanted a július végén megrende-
zett Outbreak Europe fesztiválra érkezett
Szlovákiába. Az esemény után azonban 
társával folytatták „közép-európai 
turnéjukat”, és a magyar fôváros mellett 
ellátogattak Kassára, Pozsonyba 
és Bécsbe is, hogy megmásszák 
a város jellegzetes épületeit

A látvány pedig 
csodálatos volt fentről,
ezt érdemes 
megosztani a több ezer 
internetes követővel.
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Magaslati városnézők
– Ahogy Közép-Európában járok, azt veszem észre, hogy itt sokkal mo-
solygósabbak a hatóságok is, mint Kelet-Európában. Olyan kedvesek
a rendőrök, hogy nem is akarsz elfutni előlük – összegzi a hatósági ta-
pasztalatokat az Erzsébet téren üldögélve, miközben fél szemmel a té-
ren felállított Sziget Eyet méregeti. Érdekes helynek tűnik ugyanis, így
csak remélem, nem indul azonnal megmászni a mozgó kereket.

– Semmit sem szoktunk különösebben megtervezni. Improvizálunk,
ahogy most is láthattad – magyarázza Andrej. 

Konkrét célpontjaik Budapesten sem voltak, öt napot töltöttek  itt
egy pozsonyi és egy bécsi kiruccanás között, járták a várost, és ha lát-
tak egy érdekest helyszínt, felmásztak. Tehát míg mások, az átlagláto-
gatók a földről fényképezik egy-egy város szimbolikus
helyszíneit, ők hidakról, felhőkarcolókról vagy épp da-
rukról örökítik meg a látványt, illetve magukat.
Mintha szupererő nélküli szuperhősökként másznák
meg a nagyvárost. Mintha Batman szelfizne egyet
egy vízköpőn ülve, a háttérben Gotham Cityvel. 

– Persze, gyakran edzek. Kérdezik is sokan a neten,

hogy pontosan milyen gyakorlatokat végzek, erre
azonban nem válaszolok. Nem akarom, hogy emiatt,
engem követve bárki megsérüljön – válaszol egy sze-
rinte klasszikus, mindig előkerülő kérdésre. Utána
azért még egyszer, rutinosan megismétli, amit a be-
szélgetés elején már említett: „Senki se próbálja ki,
amit csinálok! Lehet, hogy bárki más is meg tudja csi-
nálni e mutatványokat, de az a bárki más is ugyanúgy
le tud esni…”

Olyan kedvesek 
a rendőrök, hogy
nem is akarsz 
elfutni előlük.

Mintha szupererő nélküli 
szuperhősökként mászná meg 
a várost, mintha Batman 
szelfizne egyet egy vízköpőn ülve, 
a háttérben Gotham Cityvel.
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MEGISMERTÉK A HOSTELBEN
Bevallása szerint eddig háromszor fordult elô vele,
hogy a YouTube-ra feltöltött videói, fényképei 
alapján felismerték az emberek: egyszer a rendôrök 
Moszkvában, egyszer a tüntetések alatt Kijevben, 
a Majdanon, legutóbb pedig Budapesten a hostel 
recepciósa (balra)

A HIDAK ÉRDEKELTÉK
Mustang Wanted leginkább a Duna-hidakat 
találta érdekesnek Budapesten — az Erzsébet 
és a Szabadság hidat is megmászta.  
A mászás lentrôl nézve könnyûnek tûnt, 
hiszen szédítô gyorsasággal és ügyességgel 
jutott fel a pillérek tetejére





A HONLAPRA FELTÖLTÖTT 
videók és fényképek alapján
Mustang Wanted a Föld számos
pontján mászott már elképesztô
helyeken. Lógott ukrajnai 
darukon, szikár adótornyokon,
egyensúlyozott dubaji 
felhôkarcolókon. Bevallása 
szerint azonban még számtalan
hasonló akcióról vannak 
fényképei és videói, amiket 
eddig nem publikált a honlapján

FOTÓK: WWW.MUSTANG-WANTED.COM
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… még mindig nem estem le…
Ahogy beszélgetünk, vagy nézegetjük a képeket, me-
lyeken fél kézzel lóg le akár több száz méteres ma-
gasságból is – könnyű ezt elfelejteni. Pedig elég lehet
egy rossz mozdulat, vagy egy hirtelen támadt széllö-
kés – és máris vége. Amikor ezt végiggondolom, ön-
kéntelen kiszalad belőlem a kérdés, miért vállalja va-
laki a kockázatot, miért kísérti így rendszeresen a
gravitációt? Mustang Wanted röviden válaszol a – sze-
rinte szintén klasszikus – kérdésre: „… hogy meg-
nézzék a csajok!”.

– Volt már, hogy túlvállaltam magam. Az valóban
durva érzés. Amikor jön egy váratlan helyzet, amitől
leeshetsz. Ezután azonban rögtön arra gondolok,
hogy még mindig nem estem le, és ez jó – fejtegeti a
hétköznapi emberek számára már látványában is te-
nyérizzasztó mutatványok kissé filozofikusabb hát-
terét. Aztán persze gyorsan vissza is tér nyugodt, laza
stílusához, és megkér, hogy legalább háromszor em-
lítsük meg a cikkben, hogy nincs barátnője (ezt itt
most le is tudjuk: nincs barátnője, nincs barátnője).

Személyes kérdésekre nem akar válaszolni, pedig
érdekelne, hogy bár barátnője nincs, a többi család-
tagja hogyan viseli a hobbiját. Hiszen például csak a
szlovákiai Out¬break Europe fesztiválra tett látoga-
tása alatt felmászott például a pozsonyi SZNF-híd
pillérén 84 méteren található UFO-ra, és bevette a
besztercebányai, 87 méteres Európa-irodaházat is.
Ezek azonban nem tűnhetnek neki túl nagy kihívás-
nak, hiszen lógott már le közel 500 méter magasból
is Dubajban, és van olyan videója, melyben egy né-
hány centis csövön egyensúlyoz szintén szédítő ma-
gasságban.

Aztán persze gyorsan vissza is tér
nyugodt, laza stílusához, és megkér,
legalább háromszor említsük meg 
a cikkben, hogy nincs barátnője 
(ezt itt most le is tudjuk: nincs 
barátnője, nincs barátnője).

Szeretnénk megköszönni a szervezést, az ukrán 
tolmácsolást és a segítôkészséget Fillin „AliYo” Ilianak, 
aki nélkül cikkünk nem készülhetett volna el!
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HIHETETLEN MAGASSÁGBAN, HIHETETLEN PÓZOKBAN
Az ukrán srác a honlapján is felhívja a látogatók figyelmét, hogy senki se próbálja meg
utánozni, amit csinál. Ennek dacára úgy tûnik, nincs egyedül különös hobbijával, hiszen
egyre több, hasonló mutatványokat bemutató videó és fotó található az interneten
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Elégtelen földi dimenziók
Nem csoda, hogy azt is unalmasnak találta,
hogy végigsétáljon a Szent István-bazilika
kupo lája körüli kilátó korlátján, és a WestEnd
tetőkertjén sem talált megfelelő kihívást nyújtó
feladatot. A Duna-hidak már vonzóbbnak
tűntek, igaz, az Erzsébet híd pillérén könnye-
dén feljutott. (Legalábbis lentről nézve köny-
nyűnek tűnt.) Nem csoda, hogy a valóságos él-
mények mellett – bevallása szerint – már
számtalan fantáziavilágban megfordult, és gon-
dolatban megmászta a kultikus filmek kultikus
építményeit is. Ennek ellenére mégis tudtunk

BIZTOSÍTÓBERENDEZÉSEK NÉLKÜL
A 21 éves ukrán fiú mászásai 
során nem használ biztosítást, 
a magasban csak magára, a saját
erejére és ügyességére számíthat  

SZUPERHŐS-KÁRTYA
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Nemzetiség: ukrán

Személyazonosság: ismeretlen

Családi állapot: ismeretlen

Szupererő: eddig nem ismert, de különösen 

jó akrobatikus képességekkel rendelkezik

Erejének forrása: ismeretlen

Működési területe: főként Kelet-Európában

tevékenykedik, de felbukkanhat a világ 

bármely pontján

© 2014 – A Földgömb Magazin

KÁRTYAFOTÓ: FILIN „ALIYO” ILIA



MUSTANG WANTED 29

www.mustang-wanted.com
www.facebook.com/mustang.wanted.25
twitter.com/MustangWanted8
www.youtube.com/user/MustangWanted
instagram.com/mustangwanted

neki új helyszínt mondani, amivel gondolatban talán el-
játszadozhat két valóságos mászás között. A Gyűrűk ura
világát javasoltuk, hiszen Középföldén számtalan ikoni-
kus épületet bevehetne. A Szauron tornya szinte hívja őt,
ahogy Gondor citadellája is, de talán Vasudvarban, Sza-
rumán varázslótornyából is remek szelfiket lehetne ké-
szíteni, háttérben a Fangorn-erdővel.


